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Bluthochdruck

Den Fortbildungsbeitrag finden Sie auf Seite 22ff.
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Welcher der folgenden Wirkstoffe gehort nicht zu den
Erste-Wahl-Medikamenten bei Bluthochdruck?
Candesartan

Bisoprolol

Reserpin

Welche der folgenden Nebenwirkungen ist fiir ACE-Hemmer
besonders typisch?

Bauchschmerzen

Husten

Augentrinen

Welches sind die drei Hauptsymptom einer Praeklampsie?
Bluthochdruck (> 140/90 mmHg),

Eiweif$ im Urin (Proteinurie) und Odeme
Halsschmerzen, Bluthochdruck (= 140/90 mmHg)

und Haarausfall

Eiweifs im Urin (Proteinurie), Durchfall und Erbrechen

Welche Aussage ist falsch?

Bei Bluthochdruck kommt es zur Umwandlung
von Nervenzellen in funktionslose Zellen.
Bluthochdruck ist eines der grofSten Risiken fiir die
koronare Herzkrankbeit.

Bei Bluthochdruck arbeitet das Herz stetig gegen
einen erbobten Arteriendruck.

Welcher Blutdruck gilt derzeit als optimal?
< 120/80 mmHg
< 140/90 mmHg
< 140/90 mmHg

Welcher Zielblutdruck soll fiir erwachsene Patienten mit
Bluthochdruck, aber ohne Diabetes, angestrebt werden?
< 140/90 mmHg
< 120/80 mmHg
> 120/80 mmHg
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Was passiert, wenn die Blutdruckmanschette, bezogen auf
den Oberarm des Patienten, zu klein gewahlt wird?

Es werden zu bobe Werte gemessen, der Unterschied
zum realen Wert kann bis zu 30 mmHg betragen.

Es werden zu niedrige Werte gemessen, der Unterschied
zum realen Wert kann bis zu 30 mmHg betragen.

Das ist nicht schlimm, die Blutdruckmessung ist trotzdem
genai.

Welches der folgenden Hormone spielt eine besonders wichtige
Rolle bei der Blutdruckregulation?

Renin

Somatotropin

Gonadotropin-Releasing-Hornion

Welche der folgenden Wirkstoff-Kombinationen gilt
nicht als geeignet?

Calcium-Kanal-Blocker + ACE-Hemmer
ACE-Hemmer + Sartan

AT-1-Rezeptorantagonist + Calcinm-Kanal-Blocker

Finden Sie die falsche Aussage.

ACE-Hemmer verringern die Bildung von Angiotensin 1.
AT1-Antagonisten werden auch als Sartane bezeichnet.
Thiaziddiuretika blockieren in der Niere die
Natrium-Kalinm-Pumpe.
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